



Муниципальный вестник №13

Экономика и занятость

Хочешь работать? Поможем

Итоги выполнения в 2019 году мероприятий государственной Программы Свердловской области «Содействие занятости населения Свердловской области до 2024 года»

Именно в Артинском центре занятости безработные и работодатели, специалисты и те, кто ведет активный поиск работы, получают открытый доступ к информации о рынке труда, наличии вакансий, о законодательных актах по вопросам занятости, возможности получить новую профессию, пользующуюся спросом на рынке труда. Работодатели выставляют свои потребности в высококвалифицированных кадрах. Безработные узнают о правах при поступлении на работу. Молодежь получает сведения о возможности поработать в свободное от учебы время, а также о том, какие профессии востребованы сегодня на рынке труда.

В течение 2019 года в ГКУ «Артинский ЦЗ» за предоставлением государственных услуг обратилось более 5000 человек, в том числе за информацией о положении на рынке труда – 2043 человека. Чуть больше 1500 человек обратились за оказанием услуги по содействию в поиске подходящей работы, из них 86 процентов граждан, не занятых трудовой деятельностью.

Признаны безработными гражданами 918 человек, из них 67,6 процента составили граждане, уволившиеся по собственному желанию, уволенных в связи с ликвидацией организации либо сокращением численности или штата работников организации – 3,9 процента. Доля длительно (более года) не работающих граждан в общей численности безработных граждан составила 21 процент.

На начало 2020 года в ГКУ «Артинский ЦЗ» зарегистрировано 347 человек безработных граждан, это на 25 человек меньше прошлого года. Уровень регистрируемой безработицы составляет 2,5 процента, это на полтора процента выше областного показателя. Коэффициент напряженности составил 3,3 незанятых граждан на одну имеющуюся вакансию.

Образовательный уровень безработных граждан остается низким, более 60 процентов не имеют профессионального образования, с высшим профессиональным образованием – 3,8 процента.

Основной контингент безработных граждан в возрасте от 30 лет до предпенсионного возраста, их доля составляет 50 процентов. А молодежь в возрасте до 30 лет и граждане предпенсионного возраста (за 5 лет до наступления пенсионного возраста) составляют около 20 процентов каждой категории.

Деятельность центра занятости основывается на выполнении целей и задач, поставленных государственной Программой Свердловской области «Содействие занятости населения

Свердловской области до 2024 года». Спектр государственных услуг, которые оказывают специалисты центра занятости, разнообразен.

В рамках программы «Оплачиваемые общественные работы» за прошедший год специалистами трудоустроено 157 безработных граждан.

Услугу по трудоустройству на временные работы граждан, испытывающих трудности в поиске работы, получили 14 человек по следующим категориям: инвалиды, граждане, уволенные с военной службы по призыву, граждане предпенсионного возраста и одинокие и многодетные родители, имеющие несовершеннолетних детей.

По программе «Организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые» специалистами центра занятости трудоустроили 3 человека.

В свободное от учебы время более 200 несовершеннолетних граждан были трудоустроены на временные работы.

В 2019 году услугу по содействию самозанятости получили почти 87 человек, из них один гражданин оформил государственную регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя с финансовой помощью в 60 тысяч рублей.

Мы оказываем бесплатные услуги по профессиональной ориентации не только для безработных граждан, но и для людей, которые не состоят на учете в службе занятости. Это учащиеся, молодежь, которые всегда могут получить нашу помощь, чтобы сориентироваться в профессиональном самоопределении на рынке труда. Такую услугу получили более 700 человек. 160 безработным гражданам оказаны услуги по психологической поддержке и социальной адаптации, где была оказана поддержка людям, у которых возникли сложные ситуации с трудоустройством.

Одним из основных направлений активной политики является профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан. Данной услугой воспользовался 101 человек, получив новую профессию или повысив квалификацию по имеющейся профессии.

Кроме обучения безработных граждан, центр занятости продолжил обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком до 3-х лет и незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность. По этим направлениям прошли обучение 17 чело-

век. В 2019 году введена новая государственная услуга по профессиональному обучению лиц предпенсионного возраста, услугой воспользовались 10 человек.

В связи с реализацией с 2020 года мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости, федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет», и по организации профессионального обучения лиц в возрасте 50-ти лет и старше, а также лиц предпенсионного возраста в рамках региональной составляющей федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» ГКУ «Артинский ЦЗ» приступил к оказанию государственных услуг гражданам вышеназванных категорий.

Особое внимание обращаем на то, что оказание государственных услуг по профессиональному обучению всех категорий граждан проводится бесплатно за счет средств областного бюджета.

Особо хочется отметить работу по взаимодействию с работодателями. Примером результативного партнерства с работодателями по выполнению программ содействия занятости населения являются ГБПОУ СО «Артинский агропромышленный техникум», ООО «Артинский хлебокомбинат», МУП АГО «Уют-сервис», СПК «Искра», Артинское райпо, ООО «Земля Сажинская», ГБУЗ СО «Артинская ЦРБ», ИП «Посохин А.Г.» и МКУ АГО «Центр технического обеспечения». К наиболее востребованным профессиям в Артинском городском округе, заявленным работодателями, относятся бухгалтер, менеджер, водитель автомобиля, продавец-консультант.

Центром занятости проводится работа по уведомительной регистрации коллективных договоров и дополнительных соглашений к ним. За прошедший год зарегистрировано 36 договоров.

За 2019 год все показатели государственной Программы Свердловской области «Содействие занятости населения Свердловской области до 2024 года» выполнены. С началом нового года специалисты центра занятости вновь приступили к работе по оказанию государственных услуг населению.

Г. КИЛЬЯНОВА,
ведущий инспектор ГКУ
«Артинский ЦЗ»

Ваше здоровье

Через портал госуслуг или по предварительной записи

С целью предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 с 26 марта 2020 г. Красноуфимский отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области вводит временный режим по ограничению посещения для граждан. Основанием для данной меры послужил приказ Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 06.02.2020 №66 «О Плане неотложных мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в Роспотребнадзоре», а также Методические рекомендации по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, разработанные Министерством труда и социальной защиты РФ.

С 26 марта заявления и документы, необходимые для предоставления государственных услуг по выдаче санитарно-эпидемиологических заключений, а также уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности будут приниматься через Единый портал государственных и муниципальных услуг <http://www.gosuslugi.ru>.

Получить электронный вид санэпидзаключения можно через единый ресурс Роспотребнадзора <http://erpu.edoc.rosпотребнадзор.ru/>. Для этого нужно указать реквизиты заявки и оформленного документа (СЭЗ), которые автоматически предоставляются заявителю после закрытия заявки на ЕПГУ.

Личный прием граждан по приему заявлений и документов осуществляется только по предварительной записи по телефону 8 (34394) 7-59-43 для предоставления следующих государственных услуг:

1. Лицензирование деятельности в области использования источников ионизирующего излучения (генерирующих) (за исключением случая, если эти источники используются в медицинской деятельности);

2. Лицензирование деятельности в области использования возбудителей инфекционных заболеваний человека и животных (за исключением случая, если указанная деятельность осуществляется в медицинских целях) и генно-инженерно-модифицированных организмов III и IV степеней потенциальной опасности, осуществляемой в замкнутых системах;

3. Государственная регистрация впервые внедряемых в производство и ранее не использовавшихся химических, биологических веществ и изготавливаемых на их основе препаратов, потенциально опасных для человека (кроме лекарственных средств); отдельных видов продукции и муниципальных потенциально опасных для человека (кроме лекарственных средств); отдельных видов продукции, в том числе пищевых продуктов, впервые ввозимых на таможенную территорию Таможенного союза.

С вопросами и за консультацией можно обратиться по телефону: 8 (34394) 7-59-43, 8 (34394) 2-15-14.

Роспотребнадзор

Служба 01

Продолжаем обеспечивать безопасность

В подразделениях МЧС России проводится комплекс предупредительных мероприятий по недопущению распространения вирусных инфекций.

Несмотря на складывающуюся эпидемиологическую обстановку в стране, МЧС России продолжает свое функционирование по обеспечению безопасности населения и объектов экономики.

В пожарно-спасательных подразделениях регулярно проводится влажная уборка, дезинфекция помещений и территорий, обрабатывается спецтехника. Специалисты МЧС соблюдают все рекомендации Министерства здравоохранения. Отдел медико-психологического обеспечения контролирует состояние здоровья личного состава, заступающего на службу.

Главное управление МЧС России по Свердловской области информирует, что в связи со сложной эпидемиологической обстановкой ограничен прием граждан в пожарно-спасательных подразделениях. По всем интересующим вопросам просим обращаться через форму обратной связи, размещенную на сайте: <https://forms.mchs.ru/service/feedback>.

Также круглосуточно работает «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Свердловской области 8 (343) 262-99-99. #Мчсбб #лучшедома #коронавирус
ГУ МЧС России по Свердловской области

Час прокурора

Фиктивно? Значит, закон нарушен

18 марта 2020 года мировой судья судебного участка №2 Артинского судебного района Свердловской области рассматривал уголовное дело в отношении жительницы п. Арти по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.2, 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В частности, в январе 2020 года ранее судимая жительница п. Арти умышленно из корыстных побуждений за денежное вознаграждение в размере 4000 рублей в нарушение Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» оформила уведомление о прибытии в принадлежащий ей на праве собственности жилой дом гражданина Таджикистана без намерения предоставить ему жилое

помещение, чем создала условия для незаконного пребывания гражданина в Российской Федерации и совершила преступление - фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

Она же в феврале 2020 года за денежное вознаграждение в размере 4000 рублей оформила регистрацию иностранному гражданину республики Таджикистан по месту жительства в Российской Федерации, достоверно зная, что иностранный гражданин проживать по указанному адресу не будет, то есть совершила фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в РФ.

Указанные преступления являются преступлениями против порядка управления, так как ли-

шают органы МВД возможности осуществлять контроль за соблюдением иностранными гражданами правил миграционного учета и передвижения на территории Российской Федерации иностранных граждан.

Учитывая, что женщина в ходе предварительного расследования по уголовному делу дала признательные показания, рассказала в содеянном, имеет на иждивении малолетних детей и неудовлетворительное состояние здоровья, приговором судьи ей назначен штраф за каждое преступление по 7000 рублей, а по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний - в размере 12000 руб.

Приговор суда вступил в законную силу 31 марта 2020 г.

**Прокуратура
Артинского района**

Служба 01

Не курить и следить за электроприборами

По данным отделения надзорной деятельности и профилактической работы Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области за 3 месяца 2020 года на территории Артинского ГО зарегистрировано 6 пожаров. За аналогичный период прошлого года зарегистрировано 12 пожаров.

За 3 месяца при пожарах погиб 1 человек, травмирования людей при пожарах не допущено. В прошлом году за данный период огонь унес жизни 3 человека (в т.ч. 1 ребенка), травмирован 1 человек.

По статистике 4 пожара произошли в жилье, 2 пожара - на автотранспорте.

Основными причинами пожаров являются:

неисправность, нарушение эксплуатации электрооборудования и электробытовых приборов - 4 случая; неисправность и нарушение эксплуатации отопительных печей - 0; неосторожное обращение с огнем (в том числе при курении) - 2; детская шалость с огнем - 0; умышленный поджог - 0.

Уважаемые жители и гости Артинского ГО! Берегите свое жилище и имущество от пожара! Телефон пожарно-спасательной службы МЧС России - «101».

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Артинского ГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области

Сухой мусор не сжигать

«Весна и лето» - пожароопасный период, в это время количество пожаров увеличивается в разы. И во многих случаях с усилением ветра даже небольшие очаги огня принимают большие размеры и зачастую приводят к тяжелым последствиям.

При ветре и сухой погоде огонь молниеносно распространяется на соседние участки, строения, что усложняет работу подразделений пожарной охраны, поэтому сухой мусор нужно не сжигать, а вывозить в специально отведенные места. Ни в коем случае нельзя оставлять без присмотра костры.

Особую тревогу вызывают случаи, когда виновниками, а иногда и жертвами пожара становятся дети. С наступлением весны дети большую часть времени проводят на улице, пользуясь отсутствием должного внимания со стороны родителей, нередко с друзьями жгут костры, и все это вполне может обернуться крупным пожаром.

Помните об ответственности за свои поступки: разведение костров, сжигание отходов и травы запрещено.

Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах насе-

ленных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений, обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.

Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана. В полосах отвода и охранных зонах дорог, а также на участках железнодорожных путей и автомобильных дорог не разрешается выбрасывать горячие шлак, уголь и золу, а также горящие окурки и спички во время движения железнодорожного подвижного состава и автомобильного транспорта.

Частью 1 статьи 20.4 КоАП РФ установлена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности:

- предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до трех тысяч рублей;

- на должностных лиц - от шести до пятнадцати тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати до тридцати тысяч рублей;

- на юридических лиц - от ста пятидесяти до двухсот тысяч рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот до четырехсот тысяч рублей. (часть 2 статьи 20.4 КоАП РФ).

За 2019 год в пожароопасный весенне-летний период (только с апреля по май) на территории Артинского городского округа произошло 16 пожаров, 10 из которых - это горение сухой травы по причинам неосторожного обращения с огнем и нарушение правил пожарной безопасности при проведении пожароопасных работ.

Уважаемые граждане! Соблюдайте меры пожарной безопасности. Не бросайте непотушенные сигареты на землю, сухая прошлогодняя трава и скопившийся за зиму мусор легко загораются. Ограничьте доступ детей к источникам огня. При пожаре звоните «101».

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Артинского ГО

Ваши права

Теперь онлайн

В связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции рекомендуем налогоплательщикам обращаться в налоговые органы через онлайн-сервисы.

Управление ФНС по Свердловской области (далее - Управление) в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) сообщает о временной отмене личного приема граждан должностными лицами в Управлении и подведомственных налоговых инспекциях в соответствии с ФЗ от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ».

Налоговая служба рекомендует налогоплательщикам в целях защиты собственного здоровья и здоровья окружающих по возможности обращаться в налоговые органы по интересующим вопросам в письменной

форме, посредством онлайн-сервисов сайта ФНС России www.nalog.ru, по телефону Единого контакт-центра ФНС России **8-800-222-22-22**. Все семинары, ранее запланированные на 1 и 2 кварталы 2020 г., отменены.

Также информируем вас об особом режиме посещения операционных залов налоговых инспекций Свердловской области. Обращаем внимание на использование таких способов получения информации по интересующим вопросам без посещения операционных залов налоговых инспекций как размещение информации на сайте ФНС России, на информационно-просветительских стендах/стойках перед входом в операционные залы налоговых инспекций Свердловской области.

Межрайонная ИФНС России №2 по Свердловской области

Служба 01

Берегите себя и свое имущество

В дни вынужденных каникул специалисты МЧС России обращают внимание свердловчан на неукоснительное соблюдение Правил противопожарного режима и призывают население быть предельно осторожными с огнем и пожароопасными предметами, не терять бдительности.

В период нерабочей недели повышаются риски возникновения пожаров и происшествий, как в быту, так и в нежилом секторе, на водных объектах и на природе. Население выезжает на дачи, активно топят бани, активно эксплуатирует газовые и электроприборы, забывая об бдительности и соблюдении мер безопасности.

Во избежание пожара в жилье необходимо соблюдать совсем несложные правила. Не оставлять без присмотра топящиеся печи и включенные электроприборы. Не допускать перекала печи. Не позволять детям и недееспособным членам семьи следить за отопительными и обогревательными приборами. Не перегружать электропроводку, включая одновременно несколько бытовых приборов. Быть осторожными при использовании открытого огня, в том числе при курении. Исключить хранение бытовых газовых баллонов в жилых помещениях.

Особое внимание нужно уделить детям, оградить их от шалости с огнеопасными предметами, не оставлять их без присмотра.

Специалисты МЧС рекомендуют иметь в доме (квартире) огнетушитель и научиться им пользоваться, чтобы в случае возгорания суметь им воспользоваться и избежать большого материального ущерба. Также сотрудники МЧС рекомендуют установить в доме (квартире) автономные пожарные извещатели, которые в случае пожара, своевременно оповестят об этом и помогут спасти жизнь.

Обслуживающему персоналу зданий и учреждений от руководства до сторожей также необходимо быть особенно внимательными. Контроль пожарного состояния объектов должен быть усилен.

Специалисты по безопасности людей на водных объектах особо обращают внимание любителей рыбалки на то, что выход на весенний лед водоемов опасен для жизни.

Помните, что в случае пожара или другой чрезвычайной ситуации необходимо незамедлительно:

- сообщить о случившемся в пожарно-спасательную службу МЧС России по телефону «101» или на единый телефон вызова экстренных служб - «112»;

- покинуть опасную зону.

Оставаясь дома, соблюдайте правила пожарной безопасности! Берегите себя и своё имущество!

#МЧС66 #лучшедома

#коронавирус
ГУ МЧС России по Свердловской области

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Артинского городского округа
ИЗДАТЕЛЬ: МАУ "Редакция газеты "Артинские вести"

Главный редактор Светлана Владимировна Балашова
ДИЗАЙН Л.В. УТКИНОЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ (издателя): 623340, пгт. Арти, ул. Ленина, 81. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор - 8 (34391) 2-13-37 (факс), корреспонденты - 2-14-82, бухгалтерия - 2-13-36.
E-mail: arti.gazeta@mail.ru www.arti-westi.ru

E-mail: arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)

Время подписания номера в печать: по графику понедельник, 16-00; фактически понедельник, 16-00. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Артинские вести».

Тираж 50.

Зарегистрировано пользователей на сайте www.arti-westi.ru: 10100.



ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 00857

(на полугодичную подписку) **03857**
«АВ»+«МВ».

Объем 0,5 п.л.

Цена в розницу свободная

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. свидетельство ПИ №Фс11-1018 от 27 декабря 2006 года. **Распространяется в пгт. Арти и Артинском районе. Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница.** Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».